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     Enterprise Europe Network (EEN) este o rețea 

europeană care are scopul de a sprijini 

întreprinderile mici și mijlocii să își dezvolte 

potențialul inovativ în vederea creșterii 

competitivității și dezvoltării inteligente și durabile 

a afacerilor. Rețeaua oferă un instrument integrat de 

promovare prin intermediul căruia IMM-urile pot 

accesa noi piețe și identifica parteneri de afaceri în 

țările în care aceasta este prezentă. 

     Platforma EEN a fost creată cu scopul de a 

facilita încheierea de parteneriate între entități din 

cele peste 60 de țări membre ale rețelei. 

 

 

 

 
 

 

 

     Agentia pentru Dezvoltare Regională Sud-Vest 

Oltenia este partener al Rețelei Enterprise Europe 

Network din ianuarie 2015 și urmărește sprijinirea 

IMM-urilor de la nivelul regiunii Sud-Vest Oltenia, în 

vederea exploatării oportunităților internaționale de 

dezvoltare a afacerilor.  

     În acest sens, ADR Sud-Vest Oltenia desfășoară 

mai multe activități în cadrul proiectului Ro-Boost 

SMEs - “Boosting Smart and Innovation-Driven 

Growth for Romanian SMEs”, menite să conducă la 

creșterea competitivității IMM-urilor în termeni de 

capacitate inovativă, eficiență energetică, dinamică 

partenerială, valorificare a finanțărilor disponibile 

pentru acestea. 

 

 

Regăsiți, în continuare, o serie de oportunități de colaborare adresate societăților care doresc să 

acceseze noi piețe și să își internaționalizeze afacerile. Scopul procesului de parteneriat este de a atrage 

companiile regionale să se înscrie în colaborare pe termen lung cu alte companii din străinătate care să 

corespundă nevoilor și așteptărilor acestora. 

Profilurile au fost selectate din baza de date a Rețelei EEN, pe care o puteți consulta accesând 

următorul link: https://een.ec.europa.eu/partners.  

 

Pentru detalii și sprijin, în vederea promovării intereselor dumneavoastră de colaborare prin 

intermediul platformei EEN, vă rugăm să ne contactați la adresele de e-mail: office@adroltenia.ro și 

mihaela.lupancescu@adroltenia.ro.

https://een.ec.europa.eu/partners
mailto:office@adroltenia.ro
mailto:mihaela.lupancescu@adroltenia.ro
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Platformă tehnologică pentru efectuarea evaluărilor  

telematice preoperatorii 

 
SUMAR: O companie spaniolă, care activează în domeniul sănătății digitale, caută potențiali parteneri 

pentru a dezvolta o platformă tehnologică inovativă având drept scop efectuarea de evaluări preoperatorii prin 

videoconferință, între pacienți și medici anesteziști. Această inovație oferă soluții pentru creșterea activității 

chirurgicale și a deficitului de resurse umane în anestezie. 

Compania este interesată să colaboreze cu organizații din administrația publică, manageri și/sau 

profesioniști din domeniul sănătății, clinici private (IMM-uri), companii de asigurări pentru a încheia un acord 

de cooperare tehnică.   

 

DESCRIERE: Un IMM spaniol a dezvoltat o platformă prin care poate fi realizată o consultație de 

anestezie telematică sigură, confortabilă și eficientă. Platforma cloud a fost concepută pentru a sprijini 

evaluările preoperatorii programate, iar consultația este realizată prin videoconferință în timp real, între 

pacienți și medicii anesteziști. 

Această soluție inovatoare facilitează efectuarea tuturor controalelor de pre-anestezie necesare, prin 

intermediul unei aplicații web care combină videoconferința de înaltă calitate pentru a putea explora pacientul, 

un protocol de evaluare standardizat, care aplică pentru software recomandările științifice actualizate și un 

canal de comunicare securizat medic-pacient pentru schimbul de informații. 

Platforma oferă soluții pentru creșterea activității chirurgicale și pentru lipsa de resurse umane în 

anestezie, probleme cunoscute ale sistemului de sănătate actual, care au fost agravate și de pandemia de 

COVID-19. 

IMM-ul spaniol este interesat de cooperarea tehnică pentru testare și validare cu actorii din domeniul 

sănătății (publici și privați). Tehnologia ar fi integrată în sistemele IT de sănătate ale potențialului partener și 

implementată în condiții reale. 

 

TIPUL DE PARTENER CĂUTAT:  

Organizațiile sanitare, administrațiile publice, managerii și/sau profesioniștii din domeniul sănătății, 

centrele de sănătate private care nu aparțin grupurilor mari, grupurile mari de spitale private, medicii 

individuali care programează o procedură sub anestezie. 

Aceasta nouă tehnologie va fi integrată în cadrul sistemul IT de sănătate al fiecărui partener, în vederea 

testării, exploatării și validării acestuia în funcție de nevoile identificate ale utilizatorului. Dezvoltarea 

parteneriatului va depinde de rezultatele astfel obținute. 

 

REFERINȚĂ: TOES20201006001 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://een.ec.europa.eu/tools/services/PRO/Profile/Detail/a8a89087-1fd1-4dd9-a783-b411dcd74c5e
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O companie producătoare de vinuri italienești de renume  

caută agenți, importatori și distribuitori în domeniul  HoReCa 

 

 

SUMAR: O companie italiană a creat o gamă de lux de vinuri spumante, cu scopul de a oferi un lanț 

de distribuție global la nivel înalt, prin intermediul unor strategii de comunicare, marketing și merchandising 

dezvoltate pentru a veni în sprijinul partenerilor, promovând gama până la nivel de consumatori finali. 

Compania caută în prezent agenți/importatori/distribuitori în vederea stabilirii unui acord comercial și/sau a 

unui acord de distribuție. 

 

DESCRIERE: Compania, cu sediul în nordul Italiei, produce și promovează o gamă de vinuri 

spumante de înaltă calitate, precum Prosecco DOC (denumire de origine controlată) Treviso, Prosecco DOCG 

(denumire de origine controlată și garantată) Valdobbiadene Superiore și un vin rose spumant realizat din 

struguri Pinot Noir. 

 

PARTENERUL CĂUTAT: Compania caută noi parteneri (cu experiență și/sau contacte în sectorul 

HoReCa) din Europa, Statele Unite și Asia, care să promoveze și să distribuie produsele sale. Partenerii 

potențiali ar putea fi importatori, distribuitori, hoteluri, restaurante, companii de catering, supermarketuri, mici 

magazine specializate în importul de vin. 

 

REFERINȚĂ: BOIT20190207002 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://een.ec.europa.eu/tools/services/PRO/Profile/Detail/9d131d9a-5afa-42d4-9252-6c7f75457330
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O companie olandeză din domeniul tehnologiei de procesare a cărnii caută parteneri 

pentru încheierea unui acord de producție sau de externalizare 

 

 
SUMAR: IMM-ul olandez are o istorie îndelungată 

în procesarea diferitelor tipuri de carne destinată produselor 

de consum. Pentru produsele din bacon, compania caută 

(co) producători în vederea încheierii unui acord de 

producție sau a unui acord de externalizare. 

 

DESCRIERE: Afacerea de familie a fost înființată 

în anul 1858, fiind acum o companie activă la nivel 

internațional, cu o mare varietate de produse din carne. 

Carnea este prelucrată în sortimente gata de consum, 

precum bacon feliat și cârnați uscați. Pentru producția 

specifică a varietăților de bacon, compania olandeză caută 

un colaborator care să le producă la costuri rentabile. În 

mod ideal, partenerul ar trebui să aibă, capacități atât de 

producție, cât și de ambalare a produsului. 

În acest parteneriat este posibilă atât externalizarea, 

cât și producția. 

În cazul unui acord de producție, compania 

parteneră poate folosi rețeta companiei olandeze în propria fabrică. Compania olandeză va primi un produs 

ambalat, gata de livrare către comercianții cu amănuntul. O soluție intermediară, spre exemplu ambalarea în 

vrac, este, de asemenea, o posibilitate. 

În cazul unui acord de externalizare, compania cumpără produsul de la un partener extern care folosește 

propria rețetă (și fabrică) pentru livrarea produsului. 

 

TIPUL DE PARTENER CĂUTAT: Producător pentru sectorul alimentar, ideal ca procesator de 

carne. Este necesară respectarea standardelor de calitate BRC, IFS. Rolul partenerului: poate produce cu rețeta 

companiei (acord de producție) sau poate produce un produs similar (acord de externalizare). 

 

REFERINȚĂ: BRNL20200803001

https://een.ec.europa.eu/tools/services/PRO/Profile/Detail/91ac5f36-259b-46a6-afc0-504380a734c7
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O companie din Marea Britanie caută parteneri cu expertiză în  

materiale textile de înaltă tehnologie și polimeri de ultimă generație  

pentru a crea articole de îmbrăcăminte ecologice 

 
 

SUMAR: Compania din Marea Britanie își desfășoară activitatea în domeniul designului vestimentar 

de ultimă generație și este specializată în țesături organice și reciclabile pentru îmbrăcăminte de exterior și 

accesorii. Compania caută parteneri cu experiență în lucrul cu materiale textile de înaltă tehnologie, durabile, 

pentru realizarea de parteneriate și crearea de produse ecologice inovatoare în domeniul modei. Aceasta 

dorește să încheie un acord de colaborare tehnică. 

 

DESCRIERE: Compania britanică reprezintă un brand nou, care se axează pe articole de 

îmbrăcăminte durabile și inovatoare, utilizând țesături reciclate de înaltă calitate pentru a crea o gamă de 

produse noi, ecologice. 

Următoarea colecție a sa se dorește a fi realizată din materiale naturale și reciclate: o colecție de 

pelerine din plante naturale. Învelișul exterior este fabricat folosind țesături organice și naturale, care să fie 

realizate într-un mod durabil și să reziste la temperaturi scăzute/înalte. Fiecare piesă de îmbrăcăminte este 

realizată prin procese artizanale, folosind furnizori din Italia și Franța. 

În prezent, compania din Marea Britanie urmărește să își extindă baza de clienți și gama de produse 

pentru a include accesorii și îmbrăcăminte de exterior din țesături naturale pentru vârful lor de gamă. În acest 

scop, au nevoie de parteneri care pot contribui cu expertiză tehnică în domeniul textilelor de înaltă tehnologie 

pentru a-și îmbunătăți și dezvolta gama de produse. 

 

TIPUL DE PARTENER CĂUTAT: În mod ideal, compania britanică ar dori să colaboreze cu experți 

din domeniul textilelor, cum ar fi: unități de transfer tehnologic care au contacte în industria textilă sau 

laboratoare specializate în textile de ultimă generație. Partenerii vor lucra cu materii prime, utilizându-și 

cunoștințele tehnologice și expertiza în analizarea/testarea acestor noi materiale. Partenerii vor avea expertiză 

astfel încât să poată oferi consiliere cu privire la utilizarea noilor materiale pentru produsele pe care compania 

britanică le proiectează. Partenerii pot avea, de asemenea, contacte relevante (de exemplu, producători) prin 

propria rețea de colaborări, care pot ajuta în procesul de prototipare. O astfel de conexiune ar fi valoroasă 

pentru compania britanică. Acest know-how tehnologic combinat va permite partenerilor să dezvolte împreună 

proiecte inovatoare. 

 

REFERINȚĂ: TRUK20181122002 

 

 

 

 

 

https://een.ec.europa.eu/tools/services/PRO/Profile/Detail/4cf14224-cf81-453f-829c-dc66f6fb49b6


 

 

 

CONTACT 

 

 

 

Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Vest Oltenia 

Aleea Teatrului, nr. 1, Craiova, 200402 

Tel.: 0251.411.869 / 0251.414.904 / 0251.418.240 / 0351.403.900 

Fax: 0351.463.966 / 0351.463.967 

Email: office@adroltenia.ro                                                                          

Website www.adroltenia.ro 

Program de lucru: luni – vineri, 08:30 – 16:30 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Elaborat de: 

 

Mihaela Lupăncescu – manager proiect Ro-Boost SME-s 

Alexandra Sîrbu-Dragomir –  coordonator comunicare Ro-Boost SME-s 

Loredana Tisan – ofițer relații cu clienții Ro-Boost SME-s 

mailto:office@adroltenia.ro

